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Θεσσαλονίκη, 14/10/2020 

 

Της: Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 

 

Προς:  κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ:    «Επίορκοι δημόσιοι λειτουργοί» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Γνωστές είναι στη χώρα μας περιπτώσεις δημοσίων λειτουργών, που παραβιάζουν το Νόμο κι 

έρχονται αντιμέτωποι με τη Δικαιοσύνη. Πολλοί από αυτούς καταδικάζονται και τους 

επιβάλλονται ποινές από τα ελληνικά δικαστήρια. Κάποιοι, ίσως απολύονται, αλλά και κάποιοι 

επιστρέφουν στις θέσεις τους, αντιμετωπίζοντας, καθημερινά, την επιφυλακτικότητα και την 

έλλειψη εμπιστοσύνης από τους συναδέλφους, καθώς επίσης και την καχυποψία των πολιτών της 

εκάστοτε τοπικής κοινωνίας, που γνωρίζουν τους λόγους της καταδίκης τους. Αυτοί οι άνθρωποι, 

συνήθως, είναι γιατροί ή απλοί  υπάλληλοι κλπ και τους παρατηρούμε να συνεχίζουν να ασκούν 

το επάγγελμά τους, μετά τη λήξη της ποινής τους, σε περιοχές, όπου η μοναδική επιλογή 

εξυπηρέτησης των πολιτών από μέρους του Ελληνικού Δημοσίου είναι αυτοί οι ίδιοι. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες διασφάλισης του συμφέροντος και της 

προσωπικής υγείας των Ελλήνων πολιτών, που αντιμετωπίζουν το ενδεχόμενο εξυπηρέτησης 

των όποιων αναγκών τους από δημόσιους λειτουργούς, που έχουν χαρακτηριστεί επίορκοι, 

κατόπιν προηγηθείσας δικαστικής καταδίκης, εξασφαλίζοντας ότι, οι εν λόγω καταδικασθέντες 

δεν συνεχίζουν να αποσκοπούν αποκλειστικά σε δικό τους όφελος, ασκώντας τα καθήκοντά 

τους; 

 

2. Προτίθεσθε, προκειμένου για την εύρυθμη λειτουργία των Δημοσίων Υπηρεσιών, εκείνους 

τους δημόσιους λειτουργούς, που έχουν καταδικαστεί για αδικήματα στο χώρο της εργασίας 

τους, μετά το πέρας της ποινής τους, να τους μετακινείτε από την αρχική τους θέση, ώστε να 

αποκαθίσταται η εμπιστοσύνη των πολιτών της εκάστοτε τοπικής κοινωνίας στην Δημόσια 

Διοίκηση, λαμβάνοντας υπόψη ότι, πολύ συχνά, η ίδια η τοπική κοινωνία τους κατήγγειλε, 

αρχικά; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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